



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Wojkowice](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Jana III Sobieskiego 290A](#)

Miejscowość: [Wojkowice](#)

Kod pocztowy: [42-580](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Miasta Wojkowice](#)

Tel.: [+48 0327695066](#)

Osoba do kontaktów: [Justyna Cieślińska-Potrawa, Damian Borzęcki,](#)

E-mail: jrp@wojkowice.pl

Faks: [+48 0327695073](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.wojkowice.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Odtworzenie nawierzchni dróg i chodników po wybudowanej kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieci wodociągowej w ulicy Fabrycznej w Wojkowicach

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie odtworzenia nawierzchni dróg i chodników po wybudowanej sieci kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieci wodociągowej w ulicy Fabrycznej w Wojkowicach
Zakres robót obejmuje następujące elementy:

- Roboty przygotowawcze
- Roboty rozbiórkowe
- Korytowanie wraz z profilowaniem i zagęszczaniem podłoża
- Warstwa filtracyjno – odcinająca
- Podbudowa z kruszywa/tłucznia
- Podbudowa z asfaltobetonu
- Warstwa wiążąca z asfaltobetonu
- Warstwa ścierna z asfaltobetonu
- Nawierzchnia ścierna z kostki betonowej
- Nawierzchnia z płyt chodnikowych
- Nawierzchnia z kruszywa
- Obramowanie nawierzchni
- Odtworzenie przepustów
- Roboty instalacyjne: w zakresie kanalizacji sanitarnej - końcowa zabudowa studni wraz z regulacją; w zakresie kanalizacji deszczowej – końcowa zabudowa studni wraz z regulacją, odbudowa istniejących wpustów ulicznych
- Odtworzenie latarni w rejonie skrzyżowania ulicy Fabrycznej z ulicą Wasilewskiej.

Odtworzenie nawierzchni należy wykonać zgodnie z projektem odtworzenia – plany sytuacyjne, przekroje konstrukcyjne (typowe).

Nawierzchnia asfaltowa KR1

- w-wa odcinająco-odsączająca z piasku (podsypka piaskowa) – gr. 15cm
- podbudowa z kruszywa łamanego /tłucznia (0/63) – gr. 20cm
- w-wa wiążąca z asfaltobetonu (0/20,0) – gr. 5cm
- w-wa ścierna z asfaltobetonu (0/12,8) – gr. 4cm

Odtworzenie nawierzchni pod wiaduktem kolejowym nr 2 należy wykonać w sposób zapewniający światło pod wiaduktem do wysokości minimum 3,80m

Podjazd:

Nawierzchnia z kostki betonowej

- w-wa odcinająco-odsączająca z piasku (podsypka piaskowa) – gr. 10cm
- podbudowa z kruszywa łamanego /tłuczeń (0/31,5) – gr. 20cm
- podsypka cementowo-piaskowa – gr. 3cm
- kostka betonowa, klinkierowa lub trylinka – gr. 8cm

Kostka klinkierowa zostanie przekazana przez Zamawiającego.

Chodnik/pobocze:

Nawierzchnia z kostki betonowej

- w-wa odcinająco-odsączająca z piasku (podsypka piaskowa) – gr. 10cm

- podbudowa z kruszywa łamanego /tłuczeń (0/31,5) – gr. 15cm
 - podsypka cementowo-piaskowa – gr. 3cm
 - kostka betonowa podwójne „T” (szara) – gr. 8cm
- Obramowanie nawierzchni
- Krawężnik betonowy
 - Krawężniki betonowy 15x30cm
 - Krawężnik betonowy najazdowy 15x22cm
 - Krawężnik betonowy wtopiony 15x25cm
 - Podsypka cementowo-piaskowa – gr.3cm
 - Ława betonowa z oporem 30x30cm z bet. C20/25 (B-25) – pod krawężnik
 - Obrzeże betonowe
 - Obrzeże betonowe 30x8cm
 - Podsypka cementowo-piaskowa – gr. 3cm
 - Ława betonowa 15x10cm z bet. C15/20 (B-20)

Przedmiar robót ma charakter wyłącznie pomocniczy.

UWAGA:

Roboty budowlane polegające na budowie sieci kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieci wodociągowej realizowane były w okresie od 1 sierpnia 2012r. do 27 marca 2013r. Rurociąg został zasypany do poziomu układu drogowego, w celu zabezpieczenia. Z uwagi na to, nawierzchnia narażona była na oddziaływanie niekorzystnych warunków atmosferycznych (opady deszczu). Zaleca się, aby Wykonawca dokonał wizji lokalnej placu budowy i zapoznał się z przedmiotem zamówienia, ponieważ zobowiązany jest zawrzeć w cenie oferty wszelkie koszty niezbędne do należytego wykonania zamówienia, również te, których nie można było przewidzieć na etapie projektowania.

W cenę oferty muszą być wliczone koszty niezbędne do wykonania zamówienia, zgodnie z technologią robót oraz podatki i opłaty.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45233220	
Dodatkowe przedmioty	45233223	
	45233253	
	45233142	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[JRP.271.3.2013](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_UMWojkowice](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-093453](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 133-229569](#) z dnia: [11/07/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[10/07/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja III: Informacje o charakterze prawnym, ekonomicznym, finansowym i technicznym III.1.1) Wymagane wadła i gwarancje	Zamiast: W postępowaniu terminem składania ofert jest dzień 27.08.2013 godzina 10:00 i wniesienie wadium w pieniądzu przelewem na rachunek bankowy wskazany przez zamawiającego będzie skuteczne, jeżeli uznanie tego rachunku bankowego kwotą wadium (wpływ pieniędzy na rachunek bankowy) nastąpi przed upływem terminu składania ofert	Powinno być: W postępowaniu terminem składania ofert jest dzień 06.09.2013 godzina 10:00 i wniesienie wadium w pieniądzu przelewem na rachunek bankowy wskazany przez zamawiającego będzie skuteczne, jeżeli uznanie tego rachunku bankowego kwotą wadium (wpływ pieniędzy na rachunek bankowy) nastąpi przed upływem terminu składania ofert.
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja VI: Informacje uzupełniające VI.3)Informacje dodatkowe	Zamiast: Przetarg nieograniczony na Odtworzenie nawierzchni dróg i chodników po wybudowanej kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieci wodociągowej w ulicy Fabrycznej w Wojkowicach i dopisek „nie otwierać przed upływem godziny 10:15 w dniu 27.8.2013r	Powinno być: Przetarg nieograniczony na Odtworzenie nawierzchni dróg i chodników po wybudowanej kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieci wodociągowej w ulicy Fabrycznej w Wojkowicach i dopisek „nie otwierać przed upływem godziny 10:15 w dniu 06.09.2013r
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja VI: Informacje uzupełniające VI.3)Informacje dodatkowe	Zamiast: Przetarg nieograniczony na „Odtworzenie nawierzchni dróg i chodników po wybudowanej kanalizacji sanitarnej i deszczowej	Powinno być: Przetarg nieograniczony na „Odtworzenie nawierzchni dróg i chodników po wybudowanej kanalizacji sanitarnej i deszczowej

<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja VI: Informacje uzupełniające VI.3) Informacje dodatkowe</p>	<p>oraz sieci wodociągowej w ulicy Fabrycznej w Wojkowicach” dopiski „nie otwierać przed upływem godziny 10:15 w dniu 27.08.2013 r.” oraz „wycofanie oferty Zamiast: Przetarg nieograniczony na Odtworzenie nawierzchni dróg i chodników po wybudowanej kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieci wodociągowej w ulicy Fabrycznej w Wojkowicach i dopiski „nie otwierać przed upływem godziny 10:15 w dniu 27.08.2013 r.” oraz „zmiana oferty Zamiast: Okres w miesiącach: 4 (od udzielenia zamówienia)</p>	<p>oraz sieci wodociągowej w ulicy Fabrycznej w Wojkowicach” dopiski „nie otwierać przed upływem godziny 10:15 w dniu 06.09.2013 r.” oraz „wycofanie oferty Powinno być: Przetarg nieograniczony na Odtworzenie nawierzchni dróg i chodników po wybudowanej kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieci wodociągowej w ulicy Fabrycznej w Wojkowicach i dopiski „nie otwierać przed upływem godziny 10:15 w dniu 06.09.2013 r.” oraz „zmiana oferty Powinno być: Termin realizacji zamówienia: 15 grudnia 2013r., przy czym roboty budowlane powinny zostać zakończone do 15 listopada 2013r.</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.3) Czas trwania zamówienia lub termin realizacji</p>		

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

<p>Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu</p>	<p>Zamiast: 27/08/2013 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)</p>	<p>Powinno być: 06/09/2013 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)</p>
--	--	--

<p>Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.8) Warunki otwarcia ofert</p>	<p>Zamiast: 27/08/2013 Godzina: 10:15 (dd/mm/rrrr)</p>	<p>Powinno być: 06/09/2013 Godzina: 10:15 (dd/mm/rrrr)</p>
--	--	--

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

<p>Miejsce, w którym należy dodać tekst: Sekcja VI: Informacje uzupełniające VI.3) Informacje dodatkowe</p>	<p>Tekst do dodania: Termin wykonania zamówienia – 15 grudnia 2013 r., przy czym roboty budowlane powinny zostać zakończone do 15 listopada 2013r</p>
---	---

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/08/2013 (dd/mm/rrrr) - ID:2013-111398